Информационное письмо Совета АПКО от 23.04.2012г.
	
Компетентными органами сделаны первые шаги к исправлению ситуации, связанной с участием адвокатов по назначению. Об этом сообщил президент ФПА Семеняко Е.В. в информационном письме от 19.03.2012г., размещенном на сайте ФПА. 
	Совет АПКО рекомендует адвокатам учитывать эту новую информацию при реализации п.3 Резолюции собрания адвокатов Курганской области от 15.03.2012г. и считает целесообразным отложить проведение забастовки 26-28.04.2012г., решение о которой было принято на Совещании представителей адвокатских палат 06.04.2012г. в Перми.
Одновременно Совет АПКО информирует, что Резолюция                     от 15.03.2012г. была направлена во все указанные в п.4 органы.
[bookmark: _GoBack]По обозначенной ситуации были проведены рабочие встречи                  с Главным  Федеральным инспектором по Курганской области Балакиным В.А. и  Председателем Курганского областного суда Уваровым С.Ю., которые с пониманием отнеслись к проблемам  обозначенным в Резолюции.
Инициативы со стороны иных региональных органов о проведении аналогичных рабочих встреч проявлено не было. Более того, некоторые из них  (в частности УВД по Курганской области и г.Кургану) не сочли необходимым даже ответить на направленную Резолюцию. С сожалением приходится констатировать, что Правительством РФ требования адвокатов были услышаны быстрее, чем некоторыми компетентными органами Курганской области.

